Rozmnožovanie stavovcov
Vyber správnu odpoveď: 
1, Vývin žaby prebieha v týchto štádiách:
a) Vajíčko, larva, kukla, dospelý jedinec
b) Vajíčko, larva, dospelý jedinec
 c) Vajíčko, larva

2, Rozdiel medzi žubrienkou a dospelou žabou je v :
a) stavbe srdca
 b) dýchaní                
 c) končatinách                        
 d)chvoste

3, U plazov dochádza k oplodneniu:
a) Vnútornému                 
b) vonkajšiemu             
c) pohlavnému              
d) nepohlavnému

4, Príkladom ryby, ktorá nie je vajcorodá je: 
a) Pstruh                        
b) žralok                           
c)  kapor                         
d) hlavátka

5, Vytvor správne dvojice:

	žubrienka
	štádium rýb

	plôdik
	larva obojživelníkov

	kry
	cicavce, ktorý znáša vajíčka

	vtákopysk
	vajíčka rýb



	živorodosť
	mimo tela samice

	vajcorodosť
	mláďatá sa rodia

	vnútorné oplodnenie
	mláďatá sa liahnu z vajíčka

	vonkajšie oplodnenie
	v tele samice







6. Pravdivé a nepravdivé výroky
	Výrok
	pravda
	nepravda

	Väčšina druhov vtákov je buď vajcorodá alebo živorodá.
	
	

	U mnohých druhov sa rodičia starajú o mláďatá.
	
	

	Keďže vtáky sú adaptované na lietanie môže u nich dochádzať  iba k vonkajšiemu oplodneniu.
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